

PŘÍLOHA č. 7**FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ****DOTAZ č.:****28**

Datum:

21.6.2017

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání
Objednatel)

Dokumentace pro provedení stavby**Výkazy výměr**

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)

**D.1.3 - POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY(ZMĚNA
STAVBY)****Dotaz:**

V požární technické zprávě je uvedeno, že na stavbě uvažujete s 37 ks hasicími přístroji. Nikde v rozpočtu jsme pro ně ale nedohledali patřičnou položku. Prosíme proto o doplnění, nebo o vyjádření, kam tyto PHP započítat?

*(vyplní Uchazeč)***Odpověď:***(vyplní Zadavatel)*

ZÁMEČNICKÉ VÝROBKY, Z/31**VÝKAZ VÝMĚR: DÍL Č.181, POLOŽKA 767000031**

Odpověď zpracoval:

Poznámky:

ČTĚTE: !

- Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.

PŘÍLOHA č. 7**FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ****DOTAZ č.:****29**

Datum:

21.6.2017

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání
Objednatele)

Dokumentace pro provedení stavby**Výkazy výměr**

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)

**D.1.1 - ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ
ŘEŠENÍ****Dotaz:**

Ve výkresové dokumentaci 1 a 2NP je v poznámkách uvedeno provádění velkého množství prostupů pro ZTI a VZT. Ve výkazu výměr jsme ovšem pro tyto úkony položky nedohledali. Prosíme o jejich doplnění do výkazu výměr, nebo o vysvětlení, kde s těmito prostupy uvažujete.

*(vyplní Uchazeč)***Odpověď:***(vyplní Zadavatel)*

**PROSTUPY NAD 1.NP – D.1.2 STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ČÁST
D.1.2.13 – PROSTUPY STROPEM NAD 1.NP
STROP Z ŽB PANELŮ**

**PROSTUPY NAD 2.NP - D.1.2 STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ČÁST
D.1.2.10 – STŘEŠNÍ PLÁŠŤ
STAVEBNÍ ČÁST – D.1.1.5 PŮDORYS 2.NP 1:50
STROP Z TRAPÉZOVÝCH PLECHŮ**

VÝKAZ VÝMĚR – s prostupy se uvažuje v těchto položkách:

**ŽB _ DÍL Č.77, POL.Č. 411120033RAE (vč.prostupů a výměn)
TR.PLECH _ DÍL Č.74, POL.Č.4113599991(kompletní řešení dle PD)**

Odpověď zpracoval: Ing. arch. Petr Vaněk

Poznámky:

ČTĚTE: !

- Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.